

# 微创种植牙手术公益直播诚邀市民见证 仅剩 30 位名额



想种牙吗？你知道种牙痛不痛吗？你想知道种植牙手术过程是怎样的吗？你知道什么才是成功的种植牙手术吗？为向缺牙市民深刻普及种植牙知识，让广大市民现场见证种植牙手术的全过程，宁波牙博士口腔医院将于10月24日举办“微创种植牙手术公益直播”，诚邀200位市民现场见证，当前还剩30个名额。

上月宁波市全市范围内《微笑甬城，全民爱牙》大型爱牙公益活动得到宁波市民强烈反响，广大市民也积极参与到活动中来。记者了解到，牙博士口腔医院继活动开展以来先后到各个社区、街道、商业广场、各大高校举办爱牙公益活动，参与人数超过5万人。作为宁波口腔行业中坚力量，牙博士口腔此次活动对于广大宁波市市民的口腔健康起到了积极的推动作用。

为将爱牙公益持续、广泛地帮助市民，提升市民口腔保健知识与技能。本月，宁波牙博士联合中华口腔医学会及宁波市相关卫生机构继续开展爱牙公益活动，将通过种植牙手术直播向

市民全面普及口腔知识。对牙缺失市民来说，种植牙关乎一生，需要慎重选择。10月24日，种植牙手术现场直播，想种牙的市民，不妨看过种植牙过程再说，看过种植牙技术再选，见过种牙手术品质再定。

因活动需要，现面向全市征集牙缺失患者，由牙博士口腔医院种植专家亲诊，提供牙博士即刻种植牙技术服务。同时，手术直播现场，诚邀200位市民现场见证，拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线即可报名参加；电话预约即可享受免费的口腔检查和爱牙大礼包一份。

## 别让健康只是一句叮嘱，父母的牙齿你关心过吗？

——即刻带父母种牙，畅享无限好口福

父母是儿女的根系，一句温暖的问候，一个关切的眼神，一碗粗淡的饭食，哪怕是一句责备的话语，都包含着父母对儿女无限的关怀。父母对儿女奉献太多，为人子女能为父母做什么呢？爱父母就行动起来，一晃又是一年重阳节过去，孝心经不起等待。

### 父母的牙齿，你关心过吗？

满桌佳肴，要有好牙齿，才能享受好口福。随着年龄的增长，中老年人的口腔器官会出现一些衰退和老化的现象，比较常见的就是牙齿脱落。许多中老年父母一直存在着错误的观念，导致缺牙率居高不下：

**观念一：**认为“老人掉牙是必然的”。大多数老年人牙齿脱落是由于早期牙周病不治，初龋不补，任其发展，导致“早期不治，晚期拔牙”。宁波牙博士口腔医院种植中心王道军主任指出：如果早期积极预防、治疗龋齿，老人也会有一副好牙。

**观念二：**认为“牙病不算病”，对自己嘴里已有的病灶牙，如残冠、残根，凑合使用，不积极处理，殊不知，这些残冠、残根的废边、锐尖，长期刺激，损伤舌缘或唇颊黏膜，可能导致口腔疾病。

**观念三：“缺牙不种牙”。**认为“老人缺牙是常事，掉了就掉了”，常以怕麻烦、不习惯戴假牙等为理由而不种牙。专家提醒，长期缺牙，使咀嚼功能退化，导致消化不良、营养缺乏，影响健康。

### 为父母种健康好牙，筑健康梦想

牙齿缺失影响全身多个系统的功能。当个别牙齿缺失或牙列缺失后，咀嚼功能随之降低。牙齿缺失后，上、下颌骨间失去了支持，造成面部颊部和周围肌肉松弛，整个人看起来要比同龄人老得多。

中华口腔医学会比较推崇的牙缺失修复方式是种植牙，种植牙模仿人类真牙的结构与功能，不仅形态逼真，美观、舒适，而且咀嚼功能可以媲美真牙，被医学界认为是迈向21世纪口腔医学的重要成就之一。

牙博士口腔医院采用的即刻种植牙技术，专门针对亚洲人口腔环境、牙床环境设计，具有“快、准、精、微”四大核心优势，凭借先进诊疗设备，突破以往传统种植牙的弊端，无需拔牙后3个月的修养期，即拔即种，立即安装临时牙冠，当天即可恢复咀嚼功能，实现了微创时代创伤小(3-4毫米)、出血少、恢复快的牙科手术，是

众多中老年父母的健康选择。

### 牙博士精专种植，高端服务

牙博士入驻宁波短短数月，就创下众多口腔疑难种植记录，其尊贵贴心的诊疗服务更受到广大媒体和市民朋友的好评如潮。究竟是什么支持着一家医院如此有口皆碑？笔者特地采访了牙博士口腔医院王道军主任。

王主任现任中华口腔医学会会员，德国贝格(Bego)种植体集团讲师，从事口腔临床工作数十年，多次身赴日、韩等国交流学习，熟练掌握多个种植系统，并将先进种植外科技术应用于临床。

他介绍，牙博士精专种植，在齿科领域拥有数十年的科研经验与技术成果，其中即刻种植牙技术于2010年10月被美国审美口腔(AS-DA)授予 Irwin Smigel Prize 审美口腔大奖，该奖项被誉为口腔医学诺贝尔奖。同时，牙博士不断引进先进诊疗设备，汇聚中、韩等国知名口腔专家。尊贵贴心的高端服务、温馨舒适的院内环境，更赢得宁波口腔业界的广泛赞誉，在市民中有口皆碑。今后，牙博士也将继续探索齿科种植的新方向，继续为广大宁波市民种健康好“牙”。

记者 毛雷君

咨询请拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线



宁波牙博士口腔医院志愿者走进诺丁汉大学



宁波牙博士口腔医院承办 2015 中韩种植牙技术高峰论坛

## 东南商报健康事业部“一拨就灵”热线 87682104

# 2015不孕不育生殖医学高峰论坛成功举办 医学盛会带来福音，公益基金助力孕育梦



为了搭建国际化医学诊疗平台，建立中美不孕不育技术共享战略合作关系，帮助更多不孕不育患者早日实现生育梦想，2015年10月16日-17日，由中国人口学会生殖保健分会和中国中西医结合学会妇产科专业委员会主办，宁波送子鸟医院承办的“2015生殖健康中国行·宁波站暨中美不孕不育生殖医学高峰论坛”成功举办。中国医师协会名誉会长殷大奎出席会议并给予高度肯定与赞誉。150余名医疗工作者济济一堂，中美跨国“助孕专家团”强强对话，前沿精彩的学术报告，专家医生探讨交流，共襄宁波不孕不育医学发展大计。

### 美国、上海名家汇聚，强强对话破解孕育难题

作为一次高规格、高标准、高水准的不孕不育医学盛会，邀请到了美国知名孕育专家丹尼尔医学博士、国家卫计委妇科内镜诊疗技术培训基地主任陈捷教授、上海交通大学医学院附属瑞金医院生殖医学中心常务副主任张爱军医学博士及上海同济大学附属妇产科医院妇产科主任张苗章教授聚首甬城，开展了一场意义深远的权威对话，吸引了来自宁波市区县150余名临床工作者参加。

与会专家就国内外不孕不育诊疗新技术、新理念进行碰撞交流，对目前不孕不育诊疗的新成果、新成效开展解读分享，让广大临床工作者受益匪浅，为不孕不育临床工作指点迷津。一位来自象山的参会代表表示：“通过高峰论坛的举办，将在很大程度上引领宁波不孕不育诊疗走向健康、和谐、高效发展的新局面，也将引领千千万万家庭走出不孕不育诊疗的迷雾森林。”

本次高峰论坛另一个值得瞩目的焦点是国际助孕专家团与承办单位宁波送子鸟医院建立战略合作关系，联手成立“国际不孕不育博导园”，真正意义上“扎根”宁波，服务宁波，构建起交流合作、专家互访、信息互通、远程会诊等全方位、一体化的国际诊疗平台。

### 送子鸟助孕基金送福祉，公益救助造福不孕家庭

宁波送子鸟医院作为此次活动的承办方，做为宁波地区致力于不孕不育领域的专业医院，本着“让家完整·让爱延续”的医学使命及“送子送福·孕育希望”的服务宗旨，建院以来热衷公益慈善事业，得到了社会各界及广大群众的一致好评。此次论坛期间，主办方中国人口学会生殖保健分会特别授予送子鸟医院为“生殖健康中国行”公益项目宁波站唯一承办单位，来承担起宁波地区不孕不育患者的救助治疗公益工作。为此本月初，送子鸟助孕基金公益救助活动正式启动，针对特困

不孕不育家庭提供10个全额免费救助治疗名额，100个不孕不育、妇科腹腔镜手术患者减免3000元手术费的名额，针对广大育龄人群则提供1000个免费生育力评估名额，自公益活动推出以来，得到了广大群众的踊跃参与，一场生育保卫战由此拉开序幕。目前该项公益救助活动正在如火如荼的进行，有需要的市民朋友可以咨询申请报名。

据宁波送子鸟医院赵院长介绍，医院为能承办本次高规格、高水平的国际交流会而感到自豪，通过论坛的召开，进一步加快了医院与国际前沿技术的接轨，进一步提升了医院的技术含量。送子鸟医院将认真做好公益救助活动的各项工作，为更多不孕不育家庭服务，特别是那些饱受贫困和不孕双重折磨的家庭，为他们创造好的就医条件，早日摆脱不孕困扰。

记者 毛雷君 通讯员 夏静

咨询申请报名请拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线